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САОПШТЕЊЕ
СТОП СТРАНАЧКОМ ЗАПОШЉАВАЊУ!

        Већ пуних 9 година од доласка на власт, СНС доследно и темељно спроводи политику  страначког запошљавања иако је једно од предизборних обећања гласачима била управо забрана страначког запошљавања и поштовање закона. Ко није члан СНС-а за њега посла у јавном предузећу и градској управи нема.
        Грађани Пожаревца су били сведоци спровођења рационализације и смањења броја запослених у јавном сектору када је током 2016. и 2017. године по основу Закона о начину одређивања максималног броја запослених отпуштено 200 радника у јавном сектору града Пожаревца, а угашена је и ЈП Дирекција за изградњу. 

        Наспрам најављене рационализације, места отпуштених радника сада попуњавају  страначки кадрови СНС-а ангажовани по различитим основама и то: на одређено време, привременим и повременим пословима, уговорима о делу, преко омладинских задруга, где директори јавних предузећа и установа често крше законе и процедуре, а све у циљу запошљавања искључиво чланова СНС-а. Јавна предузећа су практично власништво СНС-а који већ 9 година грађане доводи у неједнак положај  кршећи њихово Уставно право на рад. 

        При оваквом стању у области запошљавања не треба да чуди што се млади људи након завршених државних факултета не враћају у наш град, а с друге стране велики број одлази из Пожаревца.

        На последњој конференцији за штампу, градоначелник Пожаревца је навео да није знао да је 10. марта 2021. године потписао незакониту Одлуку о расписивању јавног огласа за давање у закуп и на коришћење легата и задужбине Милоша Обреновића, већ да су за то наводно криве стручне службе градске управе.

        Питамо се да ли је  могуће да градоначелник града Пожаревца као председавајући Градског већа за  чију је законитост рада одговоран, не зна шта се дешава у погледу   запошљавања и који је искључиви услов за запошљавање у јавним предузећима и градској управи, или је можда поносан на то да само грађани са чланском картом СНС-а  имају право запошљавања у јавним предузећима без обзира на све остале потребне квалификације. 
        С тим у вези, Градски одбор Странке слободе и правде Пожаревац се најпре обратио ЈКП „Водовод и канализација“ са захтевом за достављање информација о броју запослених у периоду након спроведене рационализације 2017. године, обзиром да је у овом предузећу отпуштен највећи број радника због наводне потребе рационализације, а према информацијама којима располажемо њихова радна места су попунили страначки кадрови што указује на сумњу да се ради о класичном примеру злоупотребе овлашћења у области запошљавања.

        Градски одбор Странке слободе и правде Пожаревац ће по добијању тражених информација обавестити јавност о овој теми, а све у циљу спречавања даљих злоупотреба у области запошљавања у јавним предузећима.
15.05.2021. године

Градски одбор Странке слободе и правде Пожаревац
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